№ 144 (98) ПОП-ЛЮБОВНИК

В нас в селе был поп и дьяк Ваня. У Вани была жена Настя. Поп был пожилым, у него была своя семья, трое ребят. Так он за Настей бегал! И она сказала Ване:

– Давай уедем!

Ваня ответил:

– А кто ж нам землю даст?

Через несколько дней Ваня сказал Насте:

Иди за водой и скажи попу, что я уезжаю. Пусть приходит.

Так Настя и сделала.

Поп взял водку, утку и пошёл к Насте. А Ваня начал чистить трубу и насыпал золы с трубы в сундук. Пришёл поп, лёг, догола разделся, а Настя всё не ложится. Тут в окно: стук, стук! Поп спрятался в сундук. Заходит в дом Ваня. И говорит:

– Твоя сестра замуж выходит, ей нужен сундук!

Положил его [сундук] на телегу и возил до утра.

Наутро приехал он в своё село, стал народ созывать:

– Ходите, селяне, я чёрта поймал!

Собралась толпа. Пришла и попова жена. Открыл Ваня сундук, а оттуда поп выскочил весь в золе [– и в лес]. А попова жена не узнала своего мужа и закричала:

– Это самец, надо самку ловить!

Наутро взял Иван одежду, мыло и пошёл в лес. Оделся поп и пошёл домой.

После этого поп дал Ивану земли, больше к Насте не приставал.